

# Большие проблемы маленького села

Вот уже семь лет решает их аким Тенизовского сельского округа

С самой первой должности в налоговом управлении Мендыкаринского района Аскар Жолмагамбет поступил на государственную службу, и с тех пор продолжает работать на благо государства и своего народа.

Он коренной мендыкаринец. Родился в с. Боровское, здесь же в 1997 году окончил школу. Молодой и целеустремленный выпускник поступил в Костанайский сельскохозяйственный институт, по окончании которого стал работать в налоговом управлении Мендыкринского района ведущим специалистом отдела. За время работы молодой госслужащий проявил себя с положительной стороны и по прошествии времени его назначили начальником отдела.

- В 2012 году я уволился из налогового управле-



ния и заступил на должность директора центра занятости населения. Спустя год, в августе 2013 года, после проведенных выборов я стал акимом Тенизовского сельского округа, где работаю по настоящее время, - рас-

сказал Аскар Жолмагамбет.

В Тенизовский сельский округ входят два населенных пункта - с. Новониколаевка и с. Тениз. Общая численность населения составляет 854 человека, и практически с каждым

аким знаком. Аскар Тулюкович отметил основную проблему округа - это отток населения. Также жителей волнует состояние автомобильных дорог как к сельскому округу, так и проселочные дороги. Аким сельского округа

отметил, что с содержанием автодорог в Тенизе помогают местные крестьянские хозяйства и ТОО. Они и являются основными работодателями.

- В округе имеются 2 ТОО и 15 крестьянских хозяйств, которые оказывают социально-экономическую поддержку. В этом году посевная кампания прошла успешно, без особых трудностей. Общий яровой сев провели на территории 7515 га и масленичных культур - на общей площади 2574 га, - сказал аким.

По словам Аскара Жолмагамбета, в период карантина у населения возникают некоторые проблемы в вопросах оформления документов или получения их, но жители относятся с пониманием к сложившейся ситуации.

Говорят, работа с населением самая сложная, но Аскар Тулюкович отмечает, что почти за 7 лет службы здесь его ни разу не посещала мысль покинуть эту должность.

- Я доволен своей работой, несмотря на порой возникающие трудности,

стараюсь найти подход к каждому жителю, понять его и принять необходимые меры, - говорит он.

Жители характеризуют его как серьезного и одновременно позитивного человека. Своей улыбкой и положительным настроением он способен зарядить собеседника.

Отдушиной для Аскара Жолмагамбета является его семья. Супруга акима Тенизовского сельского округа Мендегуль работает учителем химии в школе-гимназии им. Г. Жумабаева, здесь же обучаются их сын Женис и дочь Лаура. Аскар Тулюкович гордится своими родителями и с особой теплотой вспоминает свое детство. Его отец Тулюк Жакашев всю свою трудовую деятельность посвятил государственной службе, мама Кульзи Жакашева работала бухгалтером..

В свободное от работы время Аскар Тулюкович любит проводить с семьей и друзьями на природе. Он уверен, что это самое лучшее средство от усталости.